

2017-03-13 **Бойцы вспоминают минувшие дни**



15 февраля по инициативе Новохопёрского райкома КПРФ состоялось теперь уже ставшее традиционным возложение венков к мемориалу российским воинам, погибшим в так называемых «горячих» точках. Мемориал был сооружён при активном содействии райкома КПРФ три года назад частично на средства администрации района и частично на спонсорские взносы. С тех пор ежегодно в феврале со всего района приезжают возложить к мемориалу венки и цветы бывшие воины «горячих» точек – «бойцы вспоминают минувшие дни». В этот раз после вступительного слова ведущего своими воспоминаниями поделился «афганец», полковник запаса, коммунист А.И. Барышев (на фото). Собравшиеся, в том числе члены бюро РК КПРФ, возложили цветы к мемориалу.

В. Бодренко

